

Asesinan a Diputado de ARENA en la Miralvalle

De diez balazos fue asesinado ayer, como a las 8.25 a.m., el diputado de ARENA Ricardo Arnoldo Pohl, h., al ser interceptado su automóvil por tres sujetos que se conducían en otro vehículo.

El hecho, que se cree estaba calculado, se produjo cuando el diputado Pohl, que manejaba una camioneta VW, llegaba a un redondel que se encuentra en construcción, situado en la bifurcación de las calles que conducen a San Antonio Abad y a la colonia Miralvalle, donde residía la víctima. En esos instantes, desde el vehículo de los criminales y de acuerdo con versiones de testigos, alguien hizo disparos contra el diputado, lesionándolo en la espalda.

Fallas Tenía Bus de la Norteamericana Muerta

Fallas en los frenos tenía el bus en que se conducía la norteamericana Linda Louise Cancel y quien fue alcanzada por disparos que le hicieron extremistas en el desvío de Sociedad, en la carretera de San Miguel a Santa Rosa de Lima, según informes policíacos.

El bus tenía placas del estado de Alabama. Estados Unidos y era conducido por Lewene Curtis Henderson, quien iba acompa-

Sin embargo, Pohl logró evadir a sus interceptores y quiso, al parecer, tomar de nuevo rumbo a su casa, y entró con su vehículo al centro del redondel donde se llevan a cabo unos trabajos. De pronto —de acuerdo con los informes— el diputado tuvo enfrente unos promotorios de tierra, lo cual lo obligó a detenerse y salir del vehículo.

Cuando Pohl abandonó su automóvil cuyo vidrio delantero ya había sido destruido a balazos, comenzó a correr, pero quizás por lo accidentado del camino —según sus familiares— cayó en uno de los hoyos del redondel, a la orilla de la acera que se construye.

Dos de los tres sujetos, uno de ellos vestido de mu-

jer y otro de mecánico —según versión de testigos— aprovecharon que el diputado estaba caído y se le acercaron cuando Pohl estaba hincado. El disfrazado de mujer le disparó a Pohl una ráfaga e instantes después el hombre vestido de mecánico le hizo otros disparos con una escuadra. El cadáver del diputado quedó boca abajo.

El sujeto que vestía de mujer —dijeron— usaba una peluca rubia, falda verde y cartera roja. El otro criminal vestía una gabacha de mecánico. Al sujeto que se quedó en el timón del automóvil, lo describieron como de unos 30 años e indicaron que el vehículo de los criminales, color café oscuro, tomó hacia el Oriente. Afirieron

—Favor pase a la página 25.

Necesario Traslado de Migración en Santa Ana

SANTA ANA. Numerosas personas han solicitado el traslado de las oficinas de Migración en esta ciudad, a una zona más céntrica en vista de que el sector donde presta sus servicios está alejado del radio urbano y en un local que no reúne las condiciones y por donde merodean individuos sospecho-

Minuto de Silencio por Muerte del Diputado Pohl

La Doctora María Julia Castillo, Diputada de PAISA y Presidenta de la Asamblea Legislativa, antes de pedir un minuto de silencio por la muerte del Diputado Ricardo Arnoldo Pohl, dijo las siguientes palabras:

Tenemos que protestar y lamentar el asesinato de uno de nuestros diputados, cometido en uno de los más queridos de esta Asamblea: Arnoldo Pohl.

Pohl ha sido asesinado; no sabemos qué fuerzas oscuras y nefastas se ensañaron en uno de los diputados que se distinguían por su carácter bonachón, un hombre humilde, abierto, alegre, franco.

Sinceramente estamos conternados. Esta noticia no sólo nos duele muchísimo, sino que nos indigna

—Favor pase a la página 21.



AUTO DE DIPUTADO.— Este era el automóvil que manejaba el diputado Ricardo Arnoldo Pohl, hijo, quien ayer en la mañana fue asesinado en las inmediaciones de la Colonia Miralvalle, donde residía. El diputado quiso escapar herido, pero el auto se detuvo en unos promotorios de tierra y hoyos que hay en los trabajos del redondel.

Aprueban Refuerzo CCE de Millón y Medio de Cols.

Un refuerzo presupuestario por un millón quinientos cuarenta y tres mil quinientos colones, fue aprobado con dispensa de trámites ayer en la Asamblea Legislativa, para que el Consejo Central de Elecciones desarrolle el proceso electoral.

Dijeron en la sesión plenaria, que este refuerzo daría recursos económicos al Consejo para cubrir necesidades hasta para dos o tres semanas de febrero.

Las elecciones presidenciales están programadas para el 25 de marzo, pero el CCE se ha quejado con-

tinuamente de que no tiene los fondos necesarios para realizar todo el trabajo administrativo que requiere el proceso electoral.

Este nuevo financiamiento, se dijo en la Asamblea, servirá para el pago de salarios de empleados por contrato, para cubrir la visita de los observadores políticos; para alquiler de locales, para la hechura de las papeletas de votación, urnas y anaqueles; gastos de transporte; compra de tinta indeleble y otros gastos administrativos.

—Favor pase a la página 30.

CCE Condena Asesinato de Ricardo Arnoldo Pohl

Los miembros del Consejo Central de Elecciones condenamos el atentado terrorista que cortó la vida del diputado de ARENA, Ricardo Arnoldo Pohl, expresaron ayer funcionarios de ese organismo.

Reporteros de EL DIARIO DE HOY recogieron impresiones sobre el asesinato prepetrado ayer en la mañana, contra dicho diputado, que representaba al departamento de Usulután.

El Dr. Roberto Amaya

Díaz, miembro del CCE por parte del PCN, dijo al respecto:

“Condenamos estos actos de criminalidad, vandalismo y terrorismo, situaciones de las cuales el pueblo ya está cansado. Tenemos fe que al proceso electoral nada ni nadie lo detendrá, y que vendrá a solventar de una vez por todas el ingreso de nuestro país al concierto de naciones democráticas.

—Favor pase a la página 30.



REACTIVACION GANADERA EN MORAZAN.— El titular de Agricultura, Ing. Miguel Muyshondt Yúdice, expone ante ganaderos del Departamento de Morazán las ventajas de la inseminación artificial en los bovinos, como parte del Programa de Seguridad Alimentaria de 1984. Le acompañaron en su visita el Dr. Julio Calderón, Subdirector del Centro de Desarrollo Ganadero (izquierda), y técnicos. El Ministro fue invitado por la Asociación Ganadera de Gotera y cooperativistas del sector reformado en la hacienda Santa Bárbara.



LA VICTIMA.— El diputado Ricardo Arnoldo Pohl h., asesinado a tiros ayer en la mañana en la Colonia Miralvalle, cerca de San Antonio Abad.

Aprueban Creación de Convenios con Panamá

Los mecanismos que apresurarán la creación de convenios comerciales con Panamá, fueron tratados ayer entre el ministro de Comercio Exterior y el embajador panameño.

El cambio de impresiones se efectuó en el despacho del Lic. Federico Schonenberg, titular del MICE.

El diplomático, señor David Peré Ramos, expuso que su gobierno tiene buena voluntad para que los convenios comerciales recíprocos, se realicen con toda normalidad para be-

neficio de ambos países. En los mismos términos se expresó el ministro.

Los convenios se han estado negociando con el gobierno de Panamá por medio del Ministro de Comercio e Industria, señor Hossman, relativo a lograr una aplicación coordinada del actual Tratado de Libre Comercio entre los dos países.

En anteriores reuniones entre las comisiones de El Salvador y Panamá, celebradas aquí y en la capital

—Favor pase a la página 21.

Prorrogan el Estado de Sitio por 30 Días Más

Durante la sesión plenaria de la Asamblea Legislativa de ayer, se aprobó en votación nominal y pública, por 48 votos, el Decreto que suspende las garantías constitucionales (Estado de Sitio).

Esta disposición había sido prorrogada en diciembre por el Órgano Ejecutivo, mediante Decreto No. 99 y prevalece desde octubre de 1979, cuando fue derogado el gobierno del presidente Gral. Carlos Humberto Romero.

En esta ocasión, según lo acordó la Legislativa, no se aplicará a los partidos políticos porque están en plena campaña previa a las elecciones presidenciales de marzo. Objataron cierta parte

del articulado del Decreto referente a reuniones gremiales, los diputados de AD, doctores Ricardo González Camacho y Luis Nelson Segovia.

La presidenta del Congreso, Dra. María Julia Castillo, llamó la atención al Dr. González por no asistir a las sesiones de trabajo de la Comisión Política, pero éste aclaró que no pertenece a la misma.

DUELO DE 3 DIAS POR MUERTE DE DIPUTADO

En la sesión plenaria se decretaron tres días de duelo nacional, por la muerte del diputado de ARENA, Ricardo Arnoldo Pohl, asesinado ayer en un

atentado terrorista, cerca de San Antonio Abad y colonia Miralvalle.

Hubo muestras de condolencia por parte de las demás fracciones de la Asamblea, por la muerte del diputado por Usulután.

El decreto fue aprobado con dispensa de trámites, por 51 votos.

Ayer en la tarde, en el Salón Azul de la Asamblea, se rindieron las honras fúnebres al diputado Pohl, cuyo féretro fue colocado en el centro del local. Los diputados hicieron val- la de honor.

SIETE ATENTADOS CONTRA ARENA

Se comentó ayer en los

—Favor pase a la página 30.